

Запрошуємо в «Школу майбутнього пенсіонера»

Житомирське об'єднане управління Пенсійного фонду України в Житомирській області повідомляє про те, що для поліпшення якості обслуговування, забезпечення відкритості в роботі управління, вільного доступу кожного до об'єктивної і своєчасної інформації в управлінні функціонує «Школа майбутнього пенсіонера», в якій кожного другого четверга місяця проводяться заняття пов'язані з роз'ясненням питань пенсійного забезпечення та інформування населення про зміни у пенсійному законодавстві.

В ході проведення заходу присутніх буде ознайомлено з видами пенсій, умовами їх призначення, правильністю оформлення документів, необхідних для призначення пенсії. Фахівці поінформують про особливості обчислення страхового стажу, його залежність від сплати страхових внесків, можливість надання послуг управлінням через веб-портал електронних послуг Пенсійного фонду України, будуть роздані інформаційні буклети та пам'ятки.

Тож, заздалегідь, до виповнення пенсійного віку, Ви можете звернутися до Житомирського об'єданого управління Пенсійного фонду України в Житомирській області, отримати фахову консультацію в «Школі майбутнього пенсіонера» та вичерпні відповіді на свої запитання.

Ми впевнені: якщо громадяни будуть заздалегідь замислюватися над пенсійним майбутнім, розуміти і знати основні законодавчі норми, то це дозволить вчасно виявити та усунути недоліки в документах, зібрати всі необхідні документи для встановлення права на пенсію.

З метою уникнення труднощів при оформленні пенсії запрошуємо всіх бажаючих отримати корисну для Вас інформацію.

Майбутніх пенсіонерів м. Житомира кожного другого четверга місяця о 16-30

за адресою:

м. Житомир, площа Польова,8 – актовa зала Корольовської районної ради.

Телефон для довідок: 33-39-79

Майбутніх пенсіонерів Житомирського району кожного другого четверга місяця об 11 годині

за адресою:

м. Житомир, вулиця Перемоги, 48-А

Телефон для довідок: 42-48-47

Всіх радо чекаємо та заздалегідь дякуємо за співпрацю.

Начальник Житомирського
міського відділу з питань призначення
та перерахунку пенсій №1

О.Б.Луценко